

**MINISTERUL FINANTELOR
CABINET SECRETAR DE STAT**

București, 3 mai 2023

Către Dl. Carlo Monticelli, Guvernator
Banca de Dezvoltare a Consiliului Europei

*Ref: Amendament F/P 1572 – Proiectul privind finalizarea construcției,
renovarea sau reabilitarea clădirilor culturale de interes public din România*

Stimate domnule Monticelli,

Dorim să reînnoim aprecierea noastră pentru parteneriatul constructiv dintre România și Bancă în sectorul cultural, precum și pentru disponibilitatea Băncii de a răspunde nevoilor specifice acestui domeniu.

Obiectivele rămase în cadrul Proiectului F/P 1572 privind finalizarea construcției, renovarea sau reabilitarea clădirilor culturale de interes public, respectiv înființarea Muzeului Național al Revoluției Anticomuniste din decembrie 1989 și reabilitarea Sălii „Omnia” care găzduiește Centrul Național al Dansului, se află în diferite faze de implementare.

Având în vedere problemele tehnice neașteptate cu care s-a confruntat Ministerul Culturii pe parcursul implementării acestora și pașii legali necesari a fi întreprinși pentru realizarea lucrărilor de execuție, aceste două obiective nu pot fi îndeplinite în calendarul actual, în ciuda tuturor eforturilor depuse de Ministerul Culturii.

În acest context, pentru a face față mai bine provocărilor de implementare și pentru a asigura finalizarea corespunzătoare a obiectivelor rămase, la solicitarea Ministerului Culturii, vă rugăm să fiți de acord cu prelungirea datei anticipate de finalizare a proiectului de la 30 iunie 2023 până la 30 iunie 2025.

În speranța că solicitarea noastră va beneficia de înțelegerea și sprijinul dvs., așteptăm primirea răspunsului dvs. pozitiv.

Cu stimă,

Alin Marius Andrieș, Secretar de stat

BDCE
Banca de Dezvoltare a Consiliului Europei
Direcția generală pentru împrumuturi și dezvoltare socială

Domnului Alin Marius Andrieș, Secretar de stat

Ministerul Finanțelor, România

27 iunie 2023

Re: RO: F/P 1572 (2006) - *Proiectul privind finalizarea construcției, renovarea sau reabilitarea clădirilor culturale de interes public din România*
Solicitare privind extinderea graficului lucrărilor

Ne referim la scrisoarea dvs. din data de 3 mai 2023 privind extinderea graficului de lucrări a acestui proiect.

Având în vedere întârzierile în implementarea proiectului, astfel cum este prezentat în adresa dvs. menționată mai sus, avem plăcerea să vă informăm că BDCE a aprobat extinderea cu 24 de luni a graficului de lucrări, respectiv până la data de 30 iunie 2025.

Vă reasigurăm că proiectul reprezintă o prioritate pentru BDCE și rămânem dedicați în ceea ce privește dezvoltarea acestuia pe viitor.

Cu stimă,

France Becmont Bieth
Șef - Unitatea
Monitorizare Proiecte

Cristian Tăbăcaru
Director

*Traducere autorizată în conformitate
cu originalul în limba engleză*